Ulohy pre 2. roé&nik

1. Jedna zmrzlina stoji 1€. Kolko zmrzlin si méZeme kupit za 9€.

A) 2 B) 8 C) 18 D)9
2. Vypocitaj:
2+ 2= 8 + 2=
10 + 5= 19 + 1=
1+18= 8 + 3=
12 + 4= 6+ 0=
3. Odpoditaj:
2-1= 20 - 5=
15 - 2= 18 - 8=
17 - 13= 4-0=
1-0= 16 - 15=

4. Dopln do prazdnych Stvorcekov Cisla ktoré tam chybaju.
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5. Vyfarbi podfa vysledku:
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7. Aké Cisla chybaju v kruhoch?
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8. Jakub mal 10 autiCok. Mama mu kupila eSte 3 auticka.
Kolko ma Jakub teraz auticok?

9. Ktoré Cislo treba doplinit do tmavého oblacika, aby obidva naznacené vypocty boli
spravne?
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10. Motyl si sadol na spravne vypocitanu ulohu. Ktoré €islo zakryva?

20-10=10 +

11. Kdzelnik vytahuje predmety z klobuka v tom istom poradi ?
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Aky predmet bude nasledovat™?
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